



МАРШРУТЫ ИЗМЕНЕНИЙ

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

Камышлову на здоровье

В канун Дня города в муниципалитете ввели в работу долгожданный спортивный объект

Андрей МЕШАВКИН

В Камышлове открылась многофункциональная спортивная площадка, на которой не только смогут проводить досуг местные жители, но и будут проводиться соревнования различного уровня, культурные и спортивно-массовые мероприятия. По словам председателя Законодательного Собрания Свердловской области Людмилы БАБУШКИНОЙ, на новый спортивный объект из областного бюджета было выделено 46,5 млн рублей. В планах построить в городе спортивный комплекс.

Объект включает в себя искусственное травяное покрытие для футбола, спортивную площадку для баскетбола и волейбола, детскую игровую площадку, место для занятий уличной гимнастикой, площадку с уличными тренажерами, зону отдыха. Есть место для парковки автомобилей, оборудовано освещение.

— Губернатор **Евгений Куйвашев** поддержал нашу с главой **Алексеем Половниковым** идею создания многофункциональной площадки. Приятно было видеть радость в глазах



Новый объект включает в себя как спортивные, так и детские игровые зоны

и у совсем юных, и у взрослых камышловцев, пришедших на открытие. Но на этом не заканчивается развитие инфраструктуры города. В планах строительство спортивного комплекса. Буду оказывать содействие и дальше, — сообщила Людмила Бабушкина, которая приня-

ла участие в торжественном открытии площадки.

Глава муниципалитета **Алексей Половников** добавил, что объект был давней мечтой спортсменов и жителей микрорайона «Вырубка». Совместно с сотрудниками администрации и депутатами муниципальной думы в

2023 году было принято решение о создании на этом месте спортивного кластера, который включал бы в себя спортивные, детские игровые зоны, а также зоны благоустройства прилегающей территории.

— Нужны были немалые средства. И только при поддержке гу-

бернатора Свердловской области **Евгения Куйвашева**, председателя Законодательного Собрания Свердловской области **Людмилы Бабушкиной**, а также администрации и думы Камышловского ГО были выделены средства на обустройство нового спортивного объекта, — отметил глава Камышловского городского округа.

Площадка будет работать круглый год с 08:00 до 21:45, вход бесплатный. На ее открытии также присутствовали заместитель губернатора Свердловской области **Павел Креков**, управляющий администрацией Восточного управленческого округа **Николай Клевец**.

В эти выходные Камышлов отмечает 356-летие. Одновременно с десятым Международным джазовым фестивалем UralTerraJazz здесь проходят фестиваль декоративно-прикладного творчества и гастрономии «Земляничный джем» и фестиваль-конкурс песчаных скульптур Kamyshlov-art-Sand. Будут подведены итоги творческого конкурса для многодетных семей «Семья — это мы», в котором приняли участие более тридцати многодетных семей. Кроме того, откроется арт-объект под названием «Планета семья».

